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Исх.№746/02 от 01.03.2018

 
ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № А-

1/18 О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 
«1» марта 2018 года                                                                        г. Великий
Новгород
 
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Новгородской области (далее – Управление, Новгородское УФАС России) по
рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в
составе:

Председатель Комиссии

<…>

– руководитель Управления,

            Члены Комиссии:

<…>

– заместитель руководителя Управления, начальник отдела
антимонопольного контроля Новгородского УФАС России,

<…>

– ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля
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Новгородского УФАС России,

рассмотрев дело № А-1/18 о нарушении антимонопольного
законодательства по признакам нарушения Министерством образования
Новгородской области (ул. Новолучанская, д. 27,  Великий Новгород, 173001)
части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции»,
 

у с т а н о в и л а:

 

В связи с принятием заключения об обстоятельствах дела, рассмотрение
дела о нарушении антимонопольного законодательства А-1/18  необходимо
отложить.

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 3 части 1.1 статьи
47 Закона о защите конкуренции, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

    1. Отложить рассмотрение дела N А-1/18 о нарушении антимонопольного
законодательства.

    2. Назначить рассмотрение дела N А-1/18 о нарушении антимонопольного
законодательства на «6» апреля 2018 г. в 11 часов 00 минут.

 

 

Председатель Комиссии                                                                          <…>

 

 

            Члены Комиссии                                                                             <…>

 

 

                                                                                                                     <…>

 

 

 



 


